
ATA Nº 015/2025

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às
dezoito horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a décima quarta
SESSÃO ORDINÁRIA, da nona Legislatura da Câmara Municipal de
Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o presidente
Mateus de Lima Romeira, os veradores: Luciano Kologeski Oprach, Marcelo de
Abreu Silva, Alex Sandro Prado dos Santos, Alvicio Souza da Silva, Leandro
Garigan da Silveira, Nilson Elismar Lopes de Souza, Jackson da Silva Seixas e
Fábio Fallavena Ferreira Souza. Havendo quórum, invocando a proteção de
Deus declaro aberto a sessão Ordinária do dia dezenove de maio de dois mil e
vinte e cinco. De imediato, passo a palavra ao secretário para que faça a leitura
do resumo da ata anterior, previamente recebida pelos edis, foi discutida,
votada e aprovada por unanimidade. Após passou a leitura das
correspondências: RECEBIDAS DA PREFEITURA Não houve. RECEBIDAS
DE TERCEIROS OF. Agradecimentos pela doação e convite para o almoço de
dias das mães da Escola Otelo Rosa. EXPEDIDAS A PREFEITURA OF. N°
023/2025 encaminhando proposições aprovadas em 19 de maio de 2025; OF.
N° 030/2025 informando aprovação do Projeto de lei nº 024/2025. No período
de GRANDE EXPEDIENTE usou a palavra o VEREADOR LEANDRO “Queria
aqui cumprimentar o presidente, demais colegas vereadores, funcionários da
casa, o pessoal que nos acompanha no Facebook, o pessoal que está aqui de
presente hoje. Sempre agradecer o pessoal que está nos cobrando, que é
nosso dever de vereador cobrar e fiscalizar da administração. Queria deixar
aqui os parabéns da nossa festa do agricultor, tivemos três dias de festa aí,
queria aqui deixar os parabéns a todos os envolvidos que ajudaram, é tanta
gente que ajudou, que a gente nem tem como falar de tanta gente que se
disponibilizou aí de ajudar. Sexta-feira tive na janta ali, uma janta muito boa,
quero dar os parabéns ao pessoal ali que fez a janta, as apresentações que
teve ali também, dá os parabéns. Sábado também, o segundo dia de festa,
teve bastante atrações ali, banda boa, uma coisa que a gente foi bastante
cobrado no nosso município quando tivesse festa da agricultura ou festa da uva
e que botasse bandas boas no nosso município. Então, essa vez teve bandas
boas e a gente agradece à administração por pegar e fazer. Também no
terceiro dia, domingo, também teve desfile de máquinas agrícolas, quero dar
aqui os parabéns para todas as associações. Eu acho que o nosso carro forte é
a nossa agricultura e eles mostraram que o nosso município tem potencial, há
várias associações aí, pegar, desfilar, estava muito bonito, vários empresários
também desfilar com seus maquinários, seus carros, caminhões aí. Então a
gente fica muito faceiro. No sábado, tive pouco aqui presente de noite.
Domingo, almocei ali, meio dia no buffet da Raquel ali, está de parabéns, o
buffet é muito bom ali com bastante opções de saladas e carnes. Então, a
gente fica faceiro quando a gente cobra e as coisas dão certo. Então, só para



dizer que eu agradeço a todos, que não tem como a gente falar um ao outro e
deixar alguém de fora. Então, parabéns à administração, prefeitos, vice-prefeita,
todos os secretários, coordenadores e todo o pessoal que se envolveu nessa
festa do agricultor, que estava muito linda. Sorte que de tarde deu um domingo
bom, foi um dia lindo aí, a gente estava com medo que chovesse e desse uma
trancada, mas graças a Deus deu tudo certo. A gente, como vereadores da
nossa cidade, eu fui cobrado, conversei com os colegas hoje também, foram
bastante cobrados sobre a falta da água na nossa cidade, um descalço total, a
gente estava conversando hoje aqui, até falei com o presidente, que é eu e
mais alguns colegas vereadores, para a gente tomar uma atitude e fazer uma
reunião com o pessoal da Corsan, ou ir lá, aí o presidente comunicou, as
funcionárias da casa aí, elas já conseguiram marcar uma reunião para quarta-
feira que vem, aqui na Câmara de Vereadores, às duas horas da tarde, então,
a população está convidada, está convocada também, para eles juntos
pegarem e falar, porque senão vão achar que foi só os vereadores que cobrou.
E aí, a população estando junto, a gente tem mais força, mais voz ativa na
nossa cidade, então, estão todos convidados aí também. Queria agradecer que
o secretário Clóvis, coordenador Ovelha, fizeram aqui na estrada Alfredo
Silveira. Eu até ia botar um pedido aqui na casa, fui bastante cobrado por
aquela população ali, só que eu sempre vou ao secretário coordenador, ás
vezes a gente sabe que não pode fazer na hora, que é uma coisa que eu
sempre cobrei os quatro anos aqui no mandado passado que tem que fazer as
entradas, não adianta fazer só as principais e deixar as entradas principal, foi
feito um serviço muito bom ali, foi o operador Daniel que fez ali, que é essa
máquina que foi uma conquista muito boa aí, a duzentos e oitenta a hora, e a
gente já está vendo o resultado, então quero deixar parabéns para eles e para
o Daniel também que foi o operador aí, pena que choveu, então também a
gente pegar e dar mais uma cobrança ao prefeito para ver se consegue vir
essa caçamba mais breve possível aí, que faça essa licitação, que hoje está
ficando bom o serviço que eles estão fazendo, o patrolamento está ficando
bom, só o problema é o cascalho, a gente está preocupado, a gente está sem
cascalho, e está sem caçamba também, então a gente está cobrando do
secretário, do prefeito, e não é que a gente tem alguma coisa contra, mas é o
nosso dever do vereador fiscalizar e cobrar da população. Também hoje a
Madalena esteve aqui, fazendo a prestação de conta da saúde, a gente fica
faceiro com o pessoal, secretários aí vem aí e explica pra gente, hoje a gente
teve audiência pública também, a gente tira as nossas dúvidas pra gente
passar pra população, até a Madalena falou pra nós que o mês que vem lá no
Postinho já vai ter dentista lá, então a gente fica faceiro, a gente fez essa
cobrança que não tá tendo hoje por causa das cadeiras, eu, mas alguns
vereadores, cobrei a Madalena, tem o vereador Kiko aqui, cobrou dela também,
então a gente fica faceiro que vamos ter dois dentistas na nossa cidade, um lá
no posto dos Pacheco, no postinho, e um aqui, só agora esperar essa licitação
da cadeira aí. Por enquanto era isso, presidente.” VEREADOR NILSON “Boa
noite a casa aí, nosso secretário do Garigan, Jonas aí, Dalvana, Jéssica, o



Presidente, e agradecer ali a nossa associação Serra do Herval, que a gente
fez aí o milagre de conseguir a chegar a tempo, e até agradeço ao Garigan
para dar uma esperada aí, que não foi fácil, porque a gente deslocava muito
longe, então a gente fez o possível, cheguei meio atrasado, mas conseguimos
participar e agradecer ao nosso presidente William, Mateus tesoureiro, aí o
nosso assador do porco aí que nós assemos aí em cima do caminhão aí, que
ele desde as dez horas até as cinco, assou o porco ali pra quem quisesse
comer junto com nós ali, nós tava ali assando e tomando cerveja pra quem
quisesse tomar com nós também ali, então agradeço aí o Alvício, que é lá da
nossa região, então os tratoristas ali, Dornelli, Adrian, Jadson, Matheus, William,
aí eu não consegui botar dois caminhão aí que é o meu guri ali, o Kauan, e eu
também tava dirigindo um ali e os sócios aí, apoiadores aí das nossas
associações, estão de parabéns por estar junto com nós. E agradecer também
ao prefeito por fazer uma festa em benefício ao município, e as associações
também estão de parabéns, todos que conseguiram chegar aí e estar junto,
porque hoje é muito importante mostrar força. Então, estando associações aí, e
aí fica a critério do nosso prefeito, agora, dar o devido apoio às associações
necessárias que precisemos, que hoje não é só associações que vão apoiar o
prefeito e o Barão. Então, agora precisamos do apoio do prefeito porque muitas
situações aí das associações precárias, como a nossa mesmo, ela é precária,
longe, pra deslocar lá, tinha que botar dois tratores no meu caminhão e
chegamos ali pra descarregar não foi fácil, quebrei duas...duas tábuas da caixa
ali porque ficou longe o descarregador ali então já tive o meu para-choque
entortou também do caminhão mas tudo bem, valeu o esforço aí por a gente
estar aí agradeço ao Luan pela força e vontade dele e então tudo tudo pelo
Barão, a gente tá aí em benefício ao Barão. E essa vai ser a minha função do
Nenê Cabrito, é trabalhar pelo Barão. Então, quem tá assistindo no Facebook
aí, tá aí o que eu tô apresentando, é de coração, cobro aqui a hora que é
preciso, tô lá na minha região, vou cobrar, como essa parte do colega
comentou ali, do dentista, vou cobrar, vou vir falar com a Madalena também.
Como me disseram uma vez, não é o vereador que manda, isso aí não precisa
nem comandar aqui, mas é uma equipe, é o prefeito que dá assinatura lá
comandando. Então, isso aí não precisa mais discutir em plenário aqui, quando
alguém, algum colega disser que às vezes o pedido aqui está valendo pouca
coisa. Então fica aí um apelo aí a nossos Facebook aí, que fico observando
bem esse comentário aí, que isso aí é infundável porque se não tem uma casa
aqui pra fazer os pedidos, não adianta nós ter algum prefeito só, porque o
prefeito sozinho não vai fazer, e nem os vereadores sozinhos vão fazer. E nem
sem um secretariado bom aí pra trabalhar na região, não tem como nós fazer
essa função. Então, fica ali o apelo, como vou pedir de novo aqui a ponte dos
Pacheco, vou comentar de novo essa parte, ela baixou já meio metro, vai cair,
aí me informaram que não tem as madeiras está lá, tem na minha propriedade,
tanto de madeira quiser tirar para fazer a ponte, estou dando as madeiras, sem
custo nenhum, para ajudar o município, então, para não ficar essa ponte ali que
a política tem que ser feita. Então, o prefeito que me procure, se ele quer uma



parceria de fazer, ele não vai me beneficiar o Nenê Cabrito, ele vai beneficiar a
população porque o dono das madeira lá não me beneficia nada. Estou apenas
contribuindo com o Barão do Triunfo. Então, a gente tem que trabalhar hoje em
parceria. Se eu faço um pedido lá para o posto, não é para me beneficiar, é
para beneficiar a região. Então, fico, às vezes, estarecido, às vezes, quando
alguém diz que o Nenê Cabrito está se beneficiando, ou ele não está pedindo,
não está valendo muita coisa. Então, a gente fica, às vezes, iludido com a tal
da política, em função disso aí porque hoje a gente tem que trabalhar em
parceria e hoje eu devo à população o meu respeito, o meu respeito ao voto
que eles me deram lá da região, de toda a região que me deram o seu voto,
hoje eu devo esse respeito, e só vou ter o respeito para quem vai me respeitar,
então, como vereador. Então, se alguém ser diferente ali, eu não estou aqui
para criticar um nem dois, estou aqui para fazer um trabalho pela região do
centro, seja interior, seja em qualquer lugar, estarei ali disposto a dar o meu
melhor pela região, não fazer uma parte política, dizendo que eu vou me
promover em tal coisa. Então hoje, eu vim aqui, estou aqui na tribuna, abrindo
aqui de coração, não estou desrespeitando nem o vereador, nem o prefeito,
nem a vice, nem o secretariado, estou apenas fazendo o que o pessoal da
região tá me cobrando. Então, como é que o vereador não vai vir aqui e
reivindicar isso aí?Então, se é pra fazer um pedido, e daqui a pouco, hoje até
nem coloquei um pedido, porque eu já tô, já tem bastante pedido lá. Se eu vou
contar hoje, todos os pedidos, não tem nenhuma, tem um feito só que é lá no
posto, deixaram que eu pedi a luz acesa pro pessoal e o banheiro, até nem fui
lá pra ver, mas a luz eu sei que tá acesa. Então, esse pedido foi o único que eu
fui aprovado aqui ainda. E aí então, de hoje em diante, vou colocar, não vou
colocar mais pedido aqui, mas vou expor os pedidos que eu coloquei já e não
foi feito nenhum. Como essa parte lá dos Pacheco, que a máquina chegou até
boeiro, e não foi feito. Aí tem que andar ali quase dois quilômetros e meio pra
fazer uma volta, aí vem me dizer, aí o prefeito me diz que é de pouco tempo de
mandato, mas hoje não tem, não dá meia hora de serviço e resolve o problema,
eu acho que em quatro meses aí de gestão já pode resolver esses pequenos
detalhes aí. Então como a parte ali também da Adão Walter, que passa no boia,
foi passada a máquina sim, mas se lá eu filmar hoje lá e botar no Facebook,
hoje não aparenta que nem foi plainado. Não tô reclamando do secretário,
estou reclamando da situação que tá lá, que se tu olhar ali hoje não, mesma
coisa que não ter sido feita. Então hoje as entradas, das propriedades, não
está sendo feita nenhuma e isso aí é uma coisa que o secretário tem hoje, que
enxergar isso aí hoje, se adoecer uma pessoa em tal lugar, como na zona do
Gramal, que eu pedi lá, se eu adoecer lá, vai ter que entrar lá de trator, para
tirar essa pessoa. E por que esperar tanto tempo para resolver isso aí, se é
uma situação quase de emergência, que tem pessoas de idade, não no interior,
que necessitam dar as entradas. Então seria isso aí, presidente, o nosso
presidente.” VEREADOR FÁBIO “Cumprimento o presidente, os colegas
vereadores, o pessoal que nos assisti na casa, as pessoas que fazem presente
na sessão hoje, sejam todos muito bem-vindos, as pessoas que nos



acompanham nas redes sociais também. Como bem dito pelo vereador
Maninho ali, eu também fui um vereador que fui bastante cobrado, a questão
da corsan a gente sabe a situação que está bem precária o atendimento em
nosso município, faltando água em vários pontos da cidade praticamente todo
dia e como ele falou ali, reforçar aqui o convite pra nossa comunidade aí, dia
quatro, quarta-feira, às quatorze horas, aqui nessa casa. Vai vir uma pessoa da
corsan lá pra nos auxiliar, esperamos as pessoas da comunidade e também
pra nos ajudar a cobrar, com certeza, a maioria dos vereadores vão estar
presente no dia aqui e contamos com o apoio da nossa comunidade aí pra
esse feito. Quero também agradecer aqui a presença hoje do Garigan, do Luan
e da Rafa aí que vieram hoje nos apresentar o Plano Municipal da Cultura. A
gente tem um projeto hoje a ser votado nessa casa, eu sou totalmente a favor e
acho que a maioria dos vereadores também serão. É uma secretaria que vem
tomando a frente do nosso município, que antigamente estava bem parada, e,
com certeza, é uma baita secretaria, uma secretaria que precisa de todo o
nosso apoio, que só vem crescendo. Tem muitas coisas aí que nosso município,
na questão cultural, a gente precisa evoluir, já não é de hoje, já faz muito tempo.
Então, eu sou um vereador e que sempre vou me colocar a favor da secretaria
e em tudo que eu puder também. Quero, de imediato, também, parabenizar o
município e o Executivo e a toda a nossa comunidade pela grande festa que a
gente teve aí no nosso final de semana, três dias de apresentações e festa. Foi
uma excelente festa, o clima também ajudou um pouco. E agradecer e
parabenizar o pessoal que fizeram as apresentações CTG, o pessoal das
apresentações italianas. Até hoje a gente está com o professor Jonas que
participou bastante também das apresentações, então eu não vou citar o nome
de todo mundo aqui para não esquecer de ninguém, mas de imediato
parabenizar todo mundo por esse grande evento que a gente teve no nosso
município e parabenizar nossas associações também. Desde domingo ali era
oito e pouco da manhã e já tinha trator na frente da minha casa aí esperando o
desfile. A gente vê como o pessoal gosta do desfile e é uma bela apresentação
que a gente tem no município. A gente teve um grande desfile com bastante
quantidade, diversidade de amostra da nossa cultura. Então que o Executivo,
cada ano que passa, tente melhorar e apoiar mais aí nossas associações com
presente, com premiações do dia do desfile, pra que se venha cada ano aí, se
tornar mais forte aí nossos desfiles. Quero parabenizar a Secretaria de Obras
também aí pelo boeiro feito ali na Linha Francisca, ali perto do Altemir, ali. É
uma coisa que foi muito cobrada aqui nessa casa, aqui dos no último ano,
vários vereadores passaram por aí cobrando e pedindo que fosse feito e agora,
a Secretaria de Obras apresentou um belo trabalho ali. Teve agora a questão
do barro ali, que choveu depois que fizeram o trabalho, mas isso é
compreensível. Se mexer na estrada e chover, é certo que vai criar barro. Mas
logo, de certo certo, o pessoal já passa um cascalho ali, com certeza vai ficar
resolvido o problema que era um baita problema que a gente tinha. De imediato
eu quero agradecer também ao nosso executivo pela aquisição da ambulância,
a gente sabe que foi uma ambulância que veio com o recurso da outra



ambulância, que era o seguro, que tinha estragado, mas agradecer fortemente
ao Executivo por ter comprado. A gente vinha o ano passado e batalhando
bastante nessa casa e sabia que a gente estava pagando horrores de aluguel
com ambulâncias que estavam sendo alugadas e hoje a gente vê o Executivo
trazendo essa ambulância nova aí, com certeza vai ajudar muito o nosso
município aí e a nossa comunidade. Hoje já trouxe essa bancada, essa tribuna
aqui, um papel e uma caneta caso o nobre vereador Luciano não venha
entender a minha fala novamente na tribuna, se precisar eu desenho para o
senhor aqui, mas sessão passada eu falei nessa tribuna em questão dos
pedidos dos nossos vereadores aqui, em questão de estradas, eu não quis me
referir a não fazer mais pedido nessa casa, e aí logo depois o vereador veio me
questionar que eu não ando no município, que eu não conheço o município, eu
acho que conheço os quatro cantos do nosso município, desde pequeno,
quando eu era menor de idade, o pessoal do interior me conhece, eu andava
praticamente sem carteira fazendo entrega de materiais de construção para o
meu pai e eu conheço esse município de canto a canto, em todas as regiões e
todos os cantos do município. E eu não quis dizer a essa casa aqui que não
colocasse mais pedido de estrada, eu quis falar que essa casa teria que
reformular isso aí, porque às vezes a gente tem semanas que a gente tem
cinco segunda-feiras e se falha uma segunda, a gente não tem sessão em
algumas semanas. Você passa quinze dias nessa casa sem ter uma sessão.
Então, eu acho que seria muito mais ligeiro e muito mais viável se os
vereadores fizessem um pedido a essa casa legislativa e a própria casa
legislativa encaminhasse a Secretaria de Obras e ao Prefeito, não precisaria
passar por essa casa um pedido de votação para patrolar e cascalhar uma
estrada. Então, eu acho que seria muito mais viável e muito mais ligeiro se o
vereador hoje, olha, eu preciso patrolar tal estrada, eu faço bastante pedido de
estrada, mas eu trago pouco essa casa porque eu ligo praticamente toda
semana para o secretário e para o prefeito fazendo esse pedido. E eu acho que
se a gente, nós vereadores, fizéssemos um pedido aqui e já fôssemos
encaminhados direto à Secretaria de Obras, como um pedido de um vereador,
porque eu nunca vi nessa casa ser votado contra um pedido, algum vereador
votar contra um pedido de patrolamento e cascalhamento das estradas. Então
eu acho que não precisa vir essa tribuna aqui, a gente falar, eu acho que a
gente se encaminhar direto ao prefeito, ao secretário, é muito mais ligeiro do
que a gente esperar fazer um pedido, esperar uma semana pra vir, pra ver se
os vereadores aprovam, pra ser encaminhado ao Executivo, eu acho que seria
muito mais viável. Obrigado, presidente.” Em COMUNICAÇÕES, os
Vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra,
usou a tribuna o VEREADOR LUCIANO “Boa noite, cumprimento o presidente,
os colegas vereadores aí, as gurias que auxiliam nós nessa casa e as pessoas
que estão aí hoje presentes. Queria falar um pouquinho, agradecer ao prefeito
pela festa dos nossos agricultores, cada um que se fez presente das
associações, eu nunca tinha participado de um desfile, achei muito bonito,
sempre vinha só olhar, como fui convidado pela associação para participar,



achei muito bom, muito lindo. E queria também agradecer a cada um que
trabalhou desde sexta-feira, eu sim, eu não pude participar, sexta-feira nem
salvo, por causa que a gente tá no fim de safra aí já, e uma correria, a gente
trata as coisas e tem que cumprir com os compromissos, daí não pude
participar ontem, fiquei na festa, participei da do desfile, fiquei na festa, almocei,
tudo bem organizado. Queria dar os parabéns pro Odone e a Luciane, que a
Luciane desde sexta-feira tava correndo e cada um que participou, que ajudou,
e cada pessoa que trouxe o seu maquinário pra desfilar. Deixar os parabéns
pra todo mundo aí assim, a festa foi muito, muito bonita, com as bandas boas
que a gente sempre pede. Foi das festas melhores do nosso município, eu
acho. E o Jovane, assim, sempre correndo de moto, para baixo e para cima,
organizando. As pessoas do Sicredi ali também, ajudando. Isso é assim, no
nosso município, só tem a crescer. Deixo aí os parabéns para eles do Sicredi,
as gurias ali também, tudo. Sempre ajudando o nosso município. É isso,
presidente. Obrigado.” VEREADOR MARCELO “Cumprimento quem assiste a
essa casa, vereadores, colegas, também quem se faz presente hoje aqui, meu
sogro, também o professor Jonas, a família. Começo parabenizando o prefeito
e a vice-prefeita, e o secretário Garigan, e o Luan, e o Luciano, pelo esforço
que eles tiveram ali na semana aqui da festa, aonde eu vi o esforço de cada
um deles. E parabenizo vocês Garigan pela pintura ali do banheiro aqui na
praça, ficou ótimo, é isso aí, continue desse jeito aí, se esforçando cada vez
mais para a nossa comunidade. Também parabenizo o jantar italiano, onde
teve várias atrações, apresentações, onde o Jonas também fez parte da
apresentação. Também parabenizo o prefeito de Guaíba, Maranata, onde ele
esteve presente aqui, e o prefeito de Butiá. Isso é muito importante, essa união,
onde a gente vê outras cidades vindo conhecer a nossa cultura. Também
parabenizo as associações pelas apresentações sábado à tarde, estava muito
lindo, também os desfiles das máquinas, domingo aonde eu pude fazer
presente junto com o pessoal lá da Invernada dos Abreus, aonde veio de lá o
Laerte, o velhinho Altemir, o Nasio, a minha irmã, minha prima, Daniel e o
Rogerinho lá dos Carvão, e o Juliano. e o Lucas. Então agradeço esse pessoal
onde nós conseguimos chegar com seis maquinário aqui e representar nossa
comunidade. Agradeço de coração e que o ano que vem nós possamos fazer
mais bonito ainda e representar com o dobro ou mais de maquinário. Também
sobre a situação da Corsan, hoje já recebi essa reclamação, mas como os
vereadores já passaram aqui, quarta-feira haverá uma reunião aqui e peço a
comunidade de Barão do Triunfo que que se faça presente nessa reunião aqui.
Também quero deixar um convite para um almoço na Escola Otelo Rosa, no
dia trinta e um de maio, na Capela São João Batista, onde o Jonas está
organizando, também peço aos colegas vereadores que podem ajudar de uma
forma ou de outra. O ingresso será vinte e cinco reais adulto e quinze reais
infantil, será muito importante a ajuda de cada um para essa Escola Otelo Rosa.
Por enquanto é isso, presidente.” Neste espaço usou a palavra o
PRESIDENTE MATEUS “Saúdo a todos os presentes, colegas vereadores,
funcionários da casa, a comunidade que nos assiste presencialmente e pelas



redes sociais. Quero também parabenizar a todos os envolvidos na festa do
agricultor, a gente fica feliz quando vê alguma coisa no certo no nosso
município. Agradecer a todos que estiveram presentes nos três dias de festa,
os que trabalharam voluntariamente ali, a equipe da Prefeitura, vários
coordenadores, secretários, trabalhando direto, vários funcionários se
empenhando, foi bom a gente ver o empenho durante a festa e antes da festa,
na semana que antecedeu, para ajeitar as coisas, fizeram bonito, ajeitaram
bem a praça, limparam bastante, estava bem...bastante coisa para fazer, o
banheiro da praça aqui, uma coisa que estava feia na nossa cidade, o pessoal,
ali o Garigan, o Neguinho, mais alguns ali, o Cauã, o Júlio, todos trabalharam,
de um dia para o outro resolveram o problema. Agradecer ao Banisul, que
patrocinou o evento, algumas pessoas comentaram que foi por causa do valor
meio alto em bandas, eu não acho que foi um valor tão alto, porque a gente
sempre cobra muito que tem que ter banda boa e acho que a festa é do
agricultor, não é cobrado nada para o pessoal participar, nem os brinquedos
não eram cobrados esse ano, e nada mais justo que o município investir um
valor considerável para trazer belas atrações. Mas, além disso, também foi
corrida atrás, se conseguir um patrocínio do Banrisul de dez mil reais, a
Pecuária Guedes, a gente fica feliz de ver uma empresa do nosso município
crescendo, também colaborou com o valor, e também o Sicredi, que um dia a
gente estava procurando alguém pra ajudar na parte do espeto, né Garigan? E
a gente foi lá conversar com o Sicredi e eles prontamente abraçaram a ideia.
Antigamente se dava um espeto de carne pra cada trator que desfilava, depois
se parou, porque a prefeitura não podia mais comprar e o Sicredi abraçou a
ideia e novamente se deu um espeto de carne pra cada trator e caminhão, é
pouco mas já ajuda e já incentiva mais o pessoal a participar. Também,
parabenizar o Executivo aí que, para cada associação que participou, vai ser
dado uma TV de trinta e duas polegadas, que é um incentivo para a associação.
A associação pode fazer uma rifa, ou pode vender, ou pode usar na sede da
entidade, mas é um incentivo a mais para a associação participar e fazer um
caixa. Parabenizar todas as associações que participaram aí. Eu esse ano não
desfilei, pois como presidente tive que participar do palco, mas fico feliz, acho
que vi várias colegas desfilando. Fico feliz da associação que eu faço parte, o
vereador Fabinho também faz parte da associação Linha Francisca, em região
e arredores participou com bastante trator, bastante caminhão, assim como
todas as associações que se capricharam bastante. Fico feliz de ver
associações de longe, como os vereadores que usaram a tribuna falaram, a
Associação Serra do Herval, a Associação da Invernada, são associações bem
distantes, mas o pessoal se esforçou e veio participar. Parabéns a quem
participou, é isso que é bonito, a gente vê todas as associações participando
desse evento, que eu acho que é o momento mais bonito da festa e uma das
tradições mais bonitas que a gente tem no nosso município, é o desfile de
tratores. Agradecer aí, na sexta-feira, o deputado do vereador Nilson esteve
visitando o município, recepcionei um pouco até que o Vereador Nilson
chegasse, o Sérgio Pérez, deputado estadual e também o deputado Marcos



Nilson esteve ontem aqui no nosso município. A gente tem que frizar esses
deputados que vêm em nosso município que lembram da gente não só em
época de eleição. Estamos aqui participando e sempre tentando colaborar de
uma forma ou outra para fazer a nossa cidade progredir. Só frisando também, a
questão da Corsan, fui bastante cobrado ontem, a Corsan fez, na verdade, um
fiasco no nosso município, ontem deixava faltar água. No dia da festa do nosso
município, eu tinha o contato de uma mulher que trabalha na Corsan, cobrei ela
ontem, hoje a gente, junto com os colegas vereadores, a gente estava
marcando aí uma reunião, onde ela vai vir na nossa cidade, deixei o convite
para quem quiser participar, não vai ser nessa quarta, vai ser na próxima
cobrar melhorias, pois é até de certa forma injusto o que acontece nessa
cidade, pois a gente tem duas caixas d'água, aqui na frente a Câmara, e lá em
cima, no fim dessa rua aí quando falta água, o pessoal da parte de baixo da
cidade quase que não fica sem água, mas perto as pessoas, tem o professor
Jonas ali, que mora no pé da caixa d'água, é dessa das primeiras caixas a
casa sempre ficar sem água, é injusto, isso que acontece, mas vamos cobrar
da empresa que se busca uma melhoria. No sábado, eu sei que foi acionado e
cobrado, eles que estavam com problema na água, e foi falado que tinha festa,
e mesmo assim deixaram a falta de água no dia da festa, os feirantes, tudo
louco aqui, querendo trabalhar, atender o pessoal, os banheiros sem água, fora
todo o problema que dá para os moradores. O vereador Alex falando hoje ficou
três dias consecutivos sem água é um fiasco que está acontecendo nessa
cidade, mas a população cobrou à Câmara, os vereadores vão fazer a nossa
parte, vão estar cobrando dessa representante.” Em seguida, passou-se à
ORDEM DO DIA, quando foram discutidas, votadas e aprovadas por
unanimidade as seguintes: proposições, projeto, diárias e transporte:
INDICAÇÃO Nº 040/2025 DO VEREADOR LUCIANO que as ruas Conego
José Wiest e a Tenente Coronel Juca Tavares sejam colocadas como vias de
mão única; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 058/2025 DO VEREADOR
JACKSON que seja providenciado patrolamento e cascalhamento da estrada
dos Buninlhas, com patrolamento da entrada das residências; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 059/2025 DO VEREADOR JACKSON que seja
providenciado colocação de canos na entrada da residência da Cristiane
Passos, na localidade da Zona dos Pacheco, ela tem os canos, precisa
somente que seja realizado o serviço de colocação dos mesmos; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 060/2025 DO VEREADOR JACKSON que seja
providenciado patrolamento da entrada da cachoeira do Solka, onde entra pela
Figueirinha; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 061/2025 DOS VEREADORES
MATEUS, MARCELO, FABIO E LEANDRO que seja providenciado a
pavimentação no trecho da rua Luiz Gonzaga Dalbem, entre a rua Nestor Briddi
e a rua Bento Gonçalves, em frente ao salão da Gladis; PROJETO DE LEI Nº
022/25 Revoga o ART. 4º da Lei Nº 302/2010 e dá outras providências, com
MENSAGEM RETIFICATIVA; PROJETO DE LEI Nº 028/2025 Autoriza a
contratação emergência de 01 (um) agente de combate a endemias para a
vigilância ambiental/endemias, a fim de atender a necessidade temporária de



excepcional interesse público e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº
031/2025 Institui o Plano Municipal de Cultura no âmbito do município de
Barão do Triunfo e dá outras providências. Após, passou-se ao espaço dos
LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR MARCELO, Líder do
PSB “Volto a saudar quem nos assistia via Facebook. Também quero aqui
fazer um pedido verbal ao secretário de obras, que seja providenciado, quanto
antes, um pedido que eu fiz, a estrada lá do Enio, a Invernada dos Abreus, que
saiu lá no Delmar. Ele está com fumo pronto para vender e não tem como o
caminhão chegar, aí eu tô achando até uma falta até de respeito com o
agricultor que batalhou a safra toda e agora com fumo pronto e o caminhoneiro
não consegue chegar. Então peço ao secretário que faça o possível para
atender isso quanto antes, porque os produtores hoje em Barão do Triunfo têm
prioridade nas suas entradas e residências, ainda mais agora em época de
vender seu produto. O mais era isso, um bom retorno às suas casas, e fique
com Deus. E passo ao Vereador Leandro “Queria novamente comentar ao
pessoal aqui presente, aos colegas ganhadores, queria falar mais um pouco
sobre a nossa festa da agricultura aí, dar os parabéns aí para todo mundo que
se envolveu aí, e também para as associações aí, e também queria aproveitar
um gancho e falar que As associações de longe também que vieram, que nem
a Invernada, e o pessoal da Serra, do Nenê Cabrito, lá que falaram, que vieram.
Então, acho que agora está na hora do prefeito também pegar e rever, ajudar
todas as associações, não só uma nem outra, pegar e fazer uma reunião, ver o
que pode passar alguma ferramenta para algumas que está faltando. Então a
gente não está aqui para puxar só o lado de uma associação ou de outra, pelo
menos eu, eu vou lutar por todas as associações, não acho direito de beneficiar
a ou b, só que a gente tem que pensar que ano que vem tem festa do agricultor
de novo, espero que apoia elas para no ano que vem a gente ter mais
maquinaria, porque foi coisa muito linda de ver. Está todo mundo de parabéns
para as associações e o pessoal que fez o desfile também. É muita gente pra
falar aqui que a gente até se esquece então. Prefeito de parabéns à vice-
prefeita. A gente fica feliz quando as coisas dão certo no nosso município,
porque a gente...nós nove vereadores somos bastante cobrados, e a gente tem
que ter muita união sempre também, quando puder ajudar aí o prefeito e a
vice-prefeita pra gente trocar o nosso município sempre no diálogo, e ver
sempre o que é o certo. Boa noite para todos.” VEREADOR NILSON, Líder do
REPUBLICANOS: “Então, mais uma vez, saudo aí ao pessoal do Facebook
que estão nos assistindo, a quem veio aqui nos prestigiar, o Jovane Garigan,
todo o pessoal aqui da Câmara, e a gente falando ali como o Fabinho falou,
encaminhar pelo secretariado, se nós por aqui temos pedido aqui os pedidos e
não está sendo acontecido, então a melhor coisa é que daqui a pouco a gente
tenha uma reunião com o secretário e ver o que nós podemos fazer aí, porque
se é para a gente pegar e fazer dez, quinze pedidos ou vinte e não ser
atendido nenhum, então pouco a pena, então valendo a que nós tomarmos o
tempo aqui da câmara, dessa mesa, então é melhor a sessão ser mais rápida
que nós vim aqui colocar vinte, trinta pedidos cada virador e nós não sermos



atendidos. Então isso é uma coisa que temos que rever. Essa parte aí, como
no produtor da água fria, Leones, que até me ligou dez vezes, já não tem mais
o que dizer pra ele, as máquinas foram lá na frente da casa dele, praticamente,
e não passaram a estrada dele, puxava meio metro de lenha pra torrar o fumo
e fez isso aí a safra toda, então, eu não enxergo nenhuma melhoria aí. Se o
Elomar tava ruim, então temos na mesma posição ainda. Porque quando
melhorar, eu vou chegar aqui e vou dizer que que o nosso prefeito está fazendo
diferente, que o Elomar não estava fazendo o certo, mas enquanto seja essa
posição, eu vou dizer que temos na mesma posição de prefeito, não temos
mudando muita coisa. E chega ali os pedidos, a gente tem que se cobrar dez
vezes, chegar aqui nessa casa e ainda cobrar de novo, então chega um ponto
que a gente não tem mais o que fazer sobre essa parte política em que temos
nove vereadores, e nós temos aqui, não pudemos resolver muita coisa. E o
prefeito chega lá, eles nos trancam e não dão repulsão. Então fica aqui meu
boa noite a todas as famílias aí do Facebook e quem está nos assistindo e vou
estar sempre aqui pra sem benefício ao eleitor, sempre, não vou estar aqui pra
passar a mão por cima de quem seja, ou ter que puxar o saco de alguém pra
fazer alguma coisa pra mim. Então se hoje não quiser fazer, tá bem tranquilo,
vou continuar a minha posição até o fim do meu mandato, e seja o que Deus
quiser ali, pessoal que vão nos dizer qual a posição que eu vou estar ali no fim.
Então, uma boa noite a todos e bom retorno em suas casas.”VEREADOR
ALVICIO, Líder do MDB “Cumprimento o presidente da casa e os meus
colegas vereadores, os que nos auxiliam nesta casa, os que estiver presente,
os que nos assistem em suas casas. Quero aqui falar com meus colegas
vereadores, vejo muitos colegas vereadores falando em passado aqui nesta
casa e eu queria que os colegas se informassem, fizessem pedido de
informação, falam muito de politicagem, mas compare o mandato de oito anos
do vereador Elomar a respeito de calçamento de rua dentro de Barão do
Triunfo e do outro atual prefeito que hoje é o Odone nos oito anos que ele teve
também, que aí vocês vão pensar melhor na hora de falar certas palavras aqui
nessa casa. Nós não temos aqui pra viver de passado, mas já que eu vejo os
colegas tanto falar besteira, que eu pra mim é falar besteira, falar que o prefeito
Elomar deixou a sobre calçamento de rua dentro da cidade. Não tô aqui pra
defender ele, e nem pra defender o Odone. Mas compare, pesquise e compare,
que a população que mora aqui dentro da cidade sabe do que eu tô falando.
concordo que tem que calçar aquele pedaço de rua ali sim, é um fiasco deixar
um pedacinho de rua que nem aquele sem calçar e calçar outra lá pra diante,
mas com certeza esse prefeito atual que tá aí vai calçar a rua e vai deixar
pedaços pra trás também e aí depois vocês vão ter que escutar aqui nessa
casa mesmo que eu tô falando aqui ó e vai acontecer isso que eu sei que vai
acontecer e depois não adianta achar ruim quando o vereador vir chegar aqui e
falar porque o que eu falo aqui eu falo em qualquer lugar não vem aqui pra
tribuna e não vem aqui pra essa casa pra falar bobagem não vem aqui pra
mentir nem pra enganar o eleitor e nem o povo baronense, mas compare os
mandatos, compare, se é pra falar em passado, compare e vê quem é o



prefeito que mais calçou rua dentro de Barão do Triunfo, se não foi o nosso
prefeito Elomar e o nosso ex-prefeito Luizinho, saudoso prefeito Luizinho. O
MDB foi os prefeitos que mais calçaram rua dentro de Barão do Triunfo. Eu
desafio todos os outros mandatos dos outros prefeitos, se vocês querem falar
em passado, pesquise e fale que o vereador Alvicio tá falando qualquer
bobagem aqui nessa casa. Boa noite a todos e bom retorno em suas casas.”
VEREADOR FÁBIO, Líder do PDT “Volto a cumprimentar as pessoas que não
estavam na minha primeira saudação. Quero aqui de coração agradecer ao
Mauricinho, assessor do deputado Afonso Motta, que fez presente nosso
município na festa, já fazia dias que ele veio me mandando mensagem dizendo
que não abriria a mão de vir na nossa festa, agradeço de coração a ele que
veio representar o deputado, deputado aí que vem fortemente olhando para o
nosso município aí, desde o início do meu mandato aí já se comprometeu
comigo aí com o Vanusa que é presidente aí, com o ex-vereador Lagarto em
trazer verbas para o nosso município e logo mais aí nos próximos dias aí a
gente já vai ter verbas aí destinados pelo deputado. Quero também parabenizar,
que eu tinha esquecido de falar, o pessoal da apicultura também, é uma forte
renda que vem hoje no nosso município crescendo constantemente, várias
pessoas investidas nessa área e fizeram parte do nosso desfile ali também.
Parabenizar todo esse pessoal aí, o banrisul, também não posso deixar de
agradecer ao sicredi e ao pessoal do sicredi que vem em todas as festas aí. A
nossa Festa do Fumo, Festa da Uva, todas as festas de comunidade que eles
podem ir nessas associações, eles vêm sempre ajudando na divulgação e nas
apresentações. Então, é uma equipe que a gente não pode deixar de vir
agradecer aqui, agradeço de coração mesmo pelo trabalho que eles vêm
fazendo para o nosso município, e o grupo do CENART, que é a primeira vez
que eu vejo, nas nossas festas do município, uma apresentação que nem foi
feita, em sábado à noite, aqui no Salão Paroquial, na hora da janta, eu, como
pai, fiquei orgulhoso de ver a minha filha na apresentação ali, garanto que
todos os pais e todas as mães que estavam ali, em sábado à noite, ficaram
também imensamente alegres em ver os seus filhos participando de uma
apresentação. Isso, pra mim, é uma das coisas mais bonitas que tem, um
jantar em família em nossa comunidade e ver nossos filhos se apresentando
numa apresentação que nem foi em sábado à noite ali. Então, deixo
imensamente meus parabéns a todo o pessoal da equipe ali que ajudaram, que
divulgaram e o pessoal que organizou a apresentação e a janta ali. Era isso,
presidente. Uma boa noite.” VEREADOR JACKSON, líder do PP
“Primeiramente, uma boa noite a todos, cumprimento os meus colegas aqui
dessa casa e o pessoal que estão aqui presente. Primeiramente quero
parabenizar o nosso prefeito, a todo o pessoal que estava envolvido na
organização dessa grande festa. Agora o cara vê também a força que tem a
nossa colônia sobre só esse desfile, o tanto de maquinário que tinha, caminhão
com tabaco, o cara vê a força e o tanto de renda que esse colono dá para o
nosso município, isso aí é um pouco de um gesto, acredito, de carinho que o
nosso prefeito fez essa festa e essa organização com todo o pessoal dele para



a nossa colono. Também eu quero aqui deixar o convite da grande festa que
vai ter agora na Zona dos Marques, domingo, na Santa Teresinha, deixar o
convite para todos. Também queria pedir aqui o nosso prefeito e o pessoal da
agente saúde estiveram aqui já conversando com nós sobre a insalubridade
deles. Eu sei que não está fácil, a questão do não baixa nunca a folha salarial
da prefeitura, sempre está em alta, mas temos que dar uma atenção maior
para o pessoal que pega junto, é o pessoal que está ali na frente, estão sempre
lutando pela saúde do nosso colono, e nós precisamos valorizar, não tanto só
eles, como temos que valorizar nossos agricultores, temos que dar uma
atenção maior. Então, eu já cobrei o nosso prefeito, vem aqui de novo pedindo
a força dos nossos colegas vereadores, que estão sempre todos dispostos
para ajudar e para dar essa atenção maior, que ainda não foi dada essa
resposta ainda, os agentes de saúde. Todo mundo, uma boa noite aí e fique
com Deus.” VEREADOR LUCIANO, líder do PL “Boa noite, volto a
cumprimentar o presidente, os colegas vereadores, a turma que nos assiste no
Facebook. Queria agradecer o prefeito de Guaíba, que teve ontem na nossa
festa, veio sexta, veio ontem. Isso aí é a maior alegria, a gente ter as pessoas
dos outros municípios apoiando a nossa prefeitura. O Maranata é um cara
simples, é um cara que sempre esteve ajudando os agricultores no município
dele, sempre esteve correndo aí, ajudando. E que nem o meu colega Alvício
falou aí, os prefeitos que mais calçaram rua no Barão foi do PMDB, que nem
ele disse, eu concordo com ele e venho aqui também falar que quando foi o
Odone, simplesmente, ele calçou só a rua dele, vamos ver se agora ele, desde
lá, consegue calçar as outras ruas, que nem a gente fala. Não estou fazendo
política nem nada, mas sempre que nem o Alvicio se falou, ele pode também
calçar a rua e deixar algum pedacinho, se é assim, nós já pedimos ali, já foi
falado na sessão, para emendar aquele calçamento dali até lá no outro, já foi
falado. Eu deixo aí esse pedido com o Odone, também, com bom coração, e
calça mais rua, que conseguem mais verba para calçar bastante rua no nosso
município. Não estou aí politicando nem nada, mas desde o tempo do Luizinho
e o Elomar foram os que mais calçaram rua em nosso município. Obrigado,
presidente.” Neste espaço usou a palavra o PRESIDENTE MATEUS “Volto ao
saudo, quem não aompanhou no primeiro momento. Como o vereador falou,
agradecer a presença do prefeito de Guaíba Maranata, e o prefeito de Butiá
também teve sexta-feira, a vice-prefeita de Sertão teve sexta-feira, e o vice-
prefeito de Mariana também teve sexta-feira, agradecer essas autoridades que
vieram prestigiar, assim como todos os que participaram da festa do nosso
município. Como o vereador Jackson falou, frizar o convite para a festa dos
Marques no próximo domingo, grande evento aí, eu sempre apoiei as
comunidades e nosso município se destaca nessas festividades da
comunidade. Também o almoço aí da Escola Otelo Rosa, onde o professor
Jonas é o diretor, será no próximo dia trinta e um lá no Capela São João
Batista. Agradecer ao pessoal que participou das audiências públicas da
prefeitura ali hoje, durante o decorrer da tarde, a Carol, o Jocinei, o Luciano, o
Paulo, a Madalena, que vieram aqui explanar sobre a situação do nosso



município na parte financeira, na parte de saúde. Infelizmente, a gente falando
sobre água, já recebi uma mensagem, parece que a parte alta da cidade não
está sem água novamente, mandei uma mensagem, conhecida por Corsan,
para cobrar isso aí, é uma vergonha a situação da água no nosso município.
Não quero comparar mandatos, não é a forma que eu costumo trabalhar, mas a
gente não pode comparar, tirar, medir só para uma régua. O Odone pode ter
feito pouco calçamento, mas não existe outro prefeito que chegue próximo do
que ele fez de ponte de concreto no nosso município aí, bueiro de concreto
armado, se não me engano, são 12 pontes de concreto e quase 30 bueiros de
concreto armado. Mas não é assim que a gente tem que mensurar a forma
como o prefeito fez ou deixou de fazer. O importante é ver todo o contexto, não
adianta pegar só uma obra, só uma situação. Todos os prefeitos que passaram
fizeram a sua parte, de uma forma ou de outra, fizeram a sua colaboração. Mas
uma coisa eu tenho que comentar na questão do, como o vereador comentou
ali, a questão dos pedidos, essas coisas uma coisa, eu no meu terceiro
mandato, em oito anos teve de reuniões com o Executivo, nesses cinco meses
desse mandato a gente já tem mais. Pois, infelizmente, nos outros dois
mandatos que eu estive, não teve esse contato com o Executivo. Hoje,
novamente, o pessoal do Executivo aqui, explicando um projeto para nós, isso
raramente acontecia nos outros mandatos. O vereador Maninho e o vereador
Fábio participavam do último mandato comigo, no mandato penúltimo também
não era diferente. Nessa parte, eu tenho que frisar e agradecer a parceria que
o Executivo tem com a gente, na parte de atender pedidos de vereador, eu
também não posso dizer que tenho muitos pedidos que fui atendido, semana
passada, mesmo uma pessoa me cobrou de uma estrada, eu jurei que estava
patrolada, eu comentei com o Odone, ele achou que estava patrulhada,
infelizmente a máquina estragou no caminho e não conseguiu fazer a estrada.
Depois, até se conseguiu concluir, mas sábado mesmo fui no interior, fui para
um caminho, até o vereador Maninho comentou uma parte foi patrolada mesmo
ali nos...na Alfredo Silveira ali nos prados ali uma parte foi, mas que sai na
Jurema não foi e eu fiz esse caminho de estrada bem complicado aquele
trecho e... mas tenho certeza que o executivo em breve vai estar conseguindo...
fazer e tenho certeza que o Executivo tem interesse em atender, sim, os
pedidos dos vereadores, para atender, assim, a comunidade. Também a
questão de verbas, antigamente, nos outros mandatos, não existia a questão
de emenda parlamentar, como hoje existe, também a questão fiscal do Brasil
está bem diferente. Então é difícil a gente estar comparando um mandato com
o outro é a mesma coisa que chegar na casa de um cara que planta fumo hoje
e comparar com a forma que o pai dele plantava anteriormente, hoje em dia é
muito diferente, tem outros equipamentos, outros insumos. Então não tem
como comparar se um tempo é diferente do outro. Trazer aqui o edital para
audiência pública 03/2025, a Câmara Municipal de Barão do Triunfo, pessoa
jurídica de direito público interno representada pelo Presidente do Poder
Legislativo e o Presidente da Comissão de Orçamento, Finanças e
Infraestrutura Urbana e Rural, juntamente com o Poder Executivo Municipal,



considerando disposto um parágrafo único do artigo 48 da Lei Complementar
nº 101.2000, conforme o artigo 166, parágrafo 1º da Constituição Federal,
convocam a comunidade baronense e a todos os demais interessados a
participar da audiência pública para apreciação do prédio de lei número vinte e
sete dois mil e vinte e cinco que trata do plano plurianual do município de
Barão do Triunfo. PPA período dois mil e vinte e seis dois mil e vinte e nove que
se realizará no dia vinte e nove de maio dois mil e vinte e cinco quinta-feira às
quinze horas na Câmara Municipal. Na ocasião a comunidade poderá opinar
sobre o projeto que se encontra à disposição da Câmara Municipal e no site do
Poder Legislativo da www.camarabarãodotriunfo.rs.gov.br/Projetosemtrâmite.
Barão do Triunfo, 14 de maio de 2025, Mateus Lima Romeira, presidente da
Câmara, Alex Prado dos Santos, presidente da comissão COFIUR, e o Odone
Kloppemburg, prefeito municipal. Mas é isso, frisando que todos, como eu
estava falando nos calçamentos, não quero mencionar qual que é mais
importante que qualquer outro, mas todos são importantes, todos os nossos
munícipes merecem morar em ruas pavimentadas. Isso trata as qualidades de
vida, segurança no trânsito e tudo mais. Mas, se Deus quiser, o nosso
Executivo vai conseguir fazer essas obras e tenho certeza que essa Câmara é
parceira para buscar recursos e tudo mais para viabilizar melhorias para a
nossa comunidade.” Nada a mais havendo a tratar declaro encerrada a
presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia
dois de junho de 2025.

Sala de Sessões, 26 de maio de 2025.

MATEUS DE LIMA ROMEIRA JACKSON DA SILVA SEIXAS SOUZA

Presidente 1°Secretário

http://www.camarabarãodotriunfo.rs.gov.br/Projetosemtrâmite.
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